



MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE GAIA

Declaração de Retificação n.º 534/2021

Sumário: Retificação do Aviso n.º 13299/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 135, de 14 de julho de 2021.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 135, de 14 de julho de 2021, o Aviso n.º 13299/2021, retifica-se que, onde se lê:

«[...] foram celebrados contratos de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado com os trabalhadores, Joana Serra Soares Forte, Carla Susete Gomes Barbosa Moreira, José Pedro Camacho, Ivo André Martins dos Santos e Ricardo Vilela Coimbra [...]»

deve ler-se:

«[...] foram celebrados contratos de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado com os trabalhadores, Joana Serra Soares Forte, Carla Susete Gomes Barbosa Moreira, José Pedro Camacho e Ricardo Vilela Coimbra [...]»

16 de julho de 2021. — O Vereador, *Dr. Manuel Monteiro*.

314420019